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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 9 au 13 février 2012.

• Echantillon de 954 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access
panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,
catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et, pour les intentions de
vote, vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne
peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du
scrutin.

• Les rappels proviennent d’une enquête réalisée en ligne pour VSD du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un 
échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales.
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L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 78% (-1 point) 
Hommes : 83% (-1)
65 ans et plus : 87% (+1)
Diplôme supérieur à Bac + 2 : 82% (-1)
Sympathisants de Gauche : 84% (-3)
Sympathisants de Droite : 88% (+2)
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Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 78% 83% 73% 84% 74% 72% 76% 87% 74% 76% 64% 80% 85% 73% 79% 72% 81% 77% 79% 77%

Très intéressé 32% 38% 26% 36% 22% 29% 30% 41% 30% 30% 27% 33% 38% 25% 33% 27% 34% 31% 33% 30%

Plutôt intéressé 46% 45% 47% 48% 51% 43% 46% 46% 44% 46% 38% 47% 46% 48% 46% 45% 46% 46% 46% 47%

ST Pas intéressé 22% 17% 27% 15% 26% 28% 24% 12% 25% 23% 36% 20% 15% 26% 21% 27% 19% 23% 21% 23%

Plutôt pas intéressé 17% 14% 21% 14% 21% 21% 19% 9% 20% 18% 29% 16% 12% 21% 16% 19% 16% 18% 17% 18%

Pas du tout intéressé 5% 3% 6% 1% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 4% 8% 3% 5% 4% 5%

Ne se prononce pas - - - 1% - - - 1% 1% 1% - - - - 1% 1% - - - -
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Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 78% 80% 81% 78% 71% 70% 78% 77% 74% 77% 70% 82% 71% 81% 78% 82%

Très intéressé 32% 31% 36% 26% 25% 24% 30% 35% 27% 29% 23% 36% 30% 28% 29% 37%

Plutôt intéressé 46% 48% 45% 52% 46% 45% 48% 42% 47% 47% 47% 45% 41% 53% 48% 45%

ST Pas intéressé 22% 20% 19% 22% 28% 29% 22% 23% 25% 23% 29% 18% 28% 19% 21% 18%

Plutôt pas intéressé 17% 18% 16% 19% 21% 23% 12% 23% 20% 19% 21% 14% 22% 15% 17% 14%

Pas du tout intéressé 5% 3% 2% 3% 7% 7% 10% - 5% 4% 8% 4% 6% 4% 4% 4%

Ne se prononce pas - - - - 1% 1% - - - - 1% - 1% - 1% -
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Résultats détaillés

Total

Proximité politique
Vote au premier tour de 
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Intentions de vote pour le 1er 
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 78% 82% 68% 84% 87% 85% 74% 79% 86% 88% 89% 80% 59% 68% 85% 80% 84% 73% 83% 87% 85% 74% 91% 74%

Très intéressé 32% 37% 25% 38% 52% 36% 31% 32% 38% 40% 39% 33% 13% 22% 39% 30% 36% 29% 40% 37% 38% 25% 41% 29%

Plutôt intéressé 46% 46% 42% 46% 35% 49% 43% 47% 48% 48% 50% 46% 46% 45% 46% 50% 48% 44% 43% 50% 47% 49% 50% 45%

ST Pas intéressé 22% 17% 32% 16% 13% 14% 26% 21% 14% 12% 11% 20% 40% 32% 15% 18% 16% 27% 17% 13% 15% 25% 9% 26%

Plutôt pas intéressé 17% 14% 23% 14% 11% 13% 20% 19% 12% 11% 9% 14% 29% 21% 15% 14% 14% 20% 11% 12% 11% 22% 8% 21%

Pas du tout intéressé 5% 3% 9% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 1% 2% 7% 11% 11% 1% 4% 2% 7% 6% 1% 4% 2% - 6%

Ne se prononce pas - - - - - 1% - - - - - - 1% - - 1% - - - - - 2% - -



Les candidats marquants de la semaine 
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François Hollande, Marine Le Pen, Nicolas Sarkozy et Jean-Luc Mélenchon sont désignés 
comme les candidats les plus marquants de la semaine
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ? 
(Réponse donnée à l’aide d’une liste) 

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html


Les candidats marquants selon la proximité politique
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?
(Réponse donnée à l’aide d’une liste)
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Résultats détaillés
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne 
électorale ?

François Hollande 15% 13% 18% 20% 13% 15% 16% 15% 19% 19% 21% 14% 13% 15% 17% 17% 17% 14% 15% 16%

Marine Le Pen 15% 14% 16% 21% 17% 18% 10% 12% 15% 15% 15% 15% 13% 16% 16% 19% 15% 14% 13% 17%

Nicolas Sarkozy 12% 15% 10% 12% 11% 9% 12% 18% 11% 12% 6% 13% 16% 9% 12% 5% 14% 13% 13% 12%

Jean-Luc Mélenchon 11% 14% 8% 7% 6% 9% 14% 14% 8% 9% 4% 12% 14% 10% 11% 6% 12% 11% 12% 9%

François Bayrou 6% 8% 4% 4% 8% 4% 6% 9% 4% 5% 2% 7% 9% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 5%

Eva Joly 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% - 2% 3% - 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3%

Corinne Lepage 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% - 2% - 2% - 1% 1% 1%

Dominique de 
Villepin 

1% 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% - - 1%

Nathalie Arthaud 1% 1% - 1% - - 1% 1% 1% 1% 3% - - - 1% - 1% - 1% -

Nicolas Dupont-
Aignan

1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%

Aucun 35% 30% 39% 28% 40% 40% 35% 28% 35% 33% 44% 35% 32% 38% 34% 40% 32% 36% 35% 34%
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Résultats détaillés
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne 
électorale ?

François Hollande 15% 17% 17% 18% 15% 16% 12% 8% 16% 15% 18% 15% 12% 16% 18% 16%

Marine Le Pen 15% 14% 12% 16% 20% 19% 27% 13% 17% 16% 19% 12% 14% 19% 15% 13%

Nicolas Sarkozy 12% 10% 13% 7% 11% 12% 7% 13% 11% 12% 9% 15% 11% 11% 11% 16%

Jean-Luc Mélenchon 11% 13% 14% 11% 5% 4% 7% 7% 8% 10% 4% 14% 9% 11% 9% 13%

François Bayrou 6% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 7% 6% 4% 8% 7% 7% 7% 7% 5%

Eva Joly 2% 3% 1% 5% 1% 2% - - 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2%

Corinne Lepage 1% 2% 1% 2% 1% - 3% - 1% 2% - 1% 1% 2% - 1%

Dominique de Villepin 1% 1% 1% 1% - - - - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1%

Nathalie Arthaud 1% 1% - 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 1% - 1% - 1% -

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% 1% 1% - 3% - 1% 1% 1% 2% 3% 1% - 1%

Aucun 35% 33% 33% 33% 38% 39% 35% 53% 36% 36% 36% 33% 40% 30% 38% 32%
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Résultats détaillés
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

François Hollande 15% 29% 7% 32% 20% 39% 25% 10% 7% 8% 8% 3% 7% 15% 32% 18% 5% 1% 19% 20% 18% 3% 4% 11% 39% 13% 13% 6% 2%

Marine Le Pen 15% 7% 5% 7% 3% 8% 5% 7% 30% 15% 14% 70% 10% 5% 11% 8% 17% 52% 15% 17% 14% 13% 11% 22% 1% 8% 8% 10% 11% 48%

Nicolas Sarkozy 12% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 29% 37% 41% 6% 5% 2% 5% 7% 30% 8% 15% 20% 12% 3% 3% 2% 6% 7% 3% 44% 7%

Jean-Luc Mélenchon 11% 17% 15% 17% 40% 11% 14% 19% 6% 7% 6% 2% 4% 15% 13% 14% 8% 6% 12% 14% 11% 5% 6% 4% 43% 12% 11% 12% 6% 4%

François Bayrou 6% 5% 4% 5% 1% 4% 8% 18% 3% 4% 3% 2% 9% 3% 6% 14% 5% 2% 7% 7% 6% 5% 6% 2% 2% 6% 7% 16% 3% 6%

Eva Joly 2% 4% 3% 4% 3% 4% 6% - - - - - - 6% 3% - - 1% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 13% 1% - -

Corinne Lepage 1% 3% 4% 2% - 2% 6% - - - - - - 2% - 1% - - 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% - 1%

Dominique de 
Villepin 

1% 1% - 1% - 1% - - 1% 1% 1% - - 2% - - - 1% - 1% - 1% - 1% - - 1% 1% -

Nathalie Arthaud 1% 1% 5% - - 1% - - - - - - 1% - 1% 1% - - - - 1% 1% 1% 3% - 1% - - - 1%

Nicolas Dupont-
Aignan

1% 2% 5% 1% 1% - 4% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 3% - 3% 1% 2% 1%

Aucun 35% 28% 50% 27% 29% 25% 28% 42% 24% 25% 24% 17% 60% 50% 27% 35% 32% 30% 27% 17% 33% 64% 65% 62% 34% 24% 35% 42% 27% 30%



François Hollande a marqué les Français à la suite de son « enfarinage » et par son 
stoïcisme
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu François Hollande)  

 « Parce qu'il a été roulé dans la farine ! »

 « L'agression dont il a été victime. Sa volonté de prendre position sur tous les sujets d'actualité. »

 « Il sillonne la France, part à la rencontre de toute la population, fait beaucoup de meetings. »

 « Pas de réponses inutiles aux polémiques stériles lancées par d'autres. »

 « Son engagement et ses propositions en faveur de l'Education Nationale. » 

« Calme, stature présidentielle, son attitude au repas du CRIF face à Sarkozy, son discours sur l'éducation. »

« Je constate que François Hollande n'a aucune personnalité, il imite tous les gestes et paroles du Président 
Mitterrand. Monsieur Hollande fait miroiter aux Français des propositions qu'il ne pourra pas tenir. Comme dans les 
années 80, la classe moyenne a du souci à se faire. Ce sont toujours les mêmes qui sont sollicités. »



Marine Le Pen a marqué les Français par sa visite dans les DOM et sa présence dans les 
médias

© Harris Interactive 15

Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Marine Le Pen)  

« Les attaques contre elle redoublent, le Front National est un parti légal et honnête qui représente plus de 15% 
des Français. Mais elle veut réduire le salaire des membres du gouvernement et des députés alors ils sont tous 
contre celle qui veut sauver la France de la ruine . »

« Pour sa visite mouvementée dans les DOM et ses requêtes pour son passage à l'émission de Ruquier (quota de 
militants FN notamment). »

 « En raison de l'émission Capital passée dimanche soir sur M6, elle a été coupée dans ses paroles et pas écoutée. 
Par contre tout ce qu'elle a pu dire malgré les coupures de paroles était exactement ce que je pense et ressens 
actuellement. »

« C'est la plus "FRANCAISE" et si elle n'avait pas les 500 parrainages, je voterais blanc car il est anormal que 15 à 
20% de la population ne soit pas représentée à une élection présidentielle. »

« Elle se fait une place dans les médias, a un discours cohérent, tient sa place face aux journalistes qui essaient de 
la déstabiliser... »

« Son programme sur les DOM -TOM. Et aussi le traitement médiatique violent qu'elle subit. Les insultes de 
Mélenchon et l'absence de caractère démocrate de certains communistes à la Réunion. »

« Elle a réussi à faire parler d'elle… Son discours est simple...et populiste… »

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html


Nicolas Sarkozy a marqué les Français à la suite de son interview dans Le Figaro Magazine 
et sa proposition de référendum 
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Nicolas Sarkozy)  

 « Ses déclarations, à paraître dans Le Figaro Magazine, où il annonce deux référendums, me paraissent être un bon 
signe annonciateur de sa déclaration de candidature. De plus, ces votes seront inédits pour sa présidence et porteront 
sur des questions pas anodines. »

« Le plus présent, discours avec Mme Merkel, au CRIF. »

 « Valeurs qui sont cohérentes et qui sont les seules à pouvoir maintenir la France en bonne position dans le 
monde! »

« Parce qu'il y a eu une semaine Hollande et là c'est la semaine Sarkozy car tout le monde est en attente de sa 
candidature. »

 « Pour sa manière de continuer à diriger le pays en temps que Président  jusqu'au bout de son mandat. »

« Il ne parade pas, continue de faire passer des réformes, il incarne la solidité et la confiance, il a des projets 
d'avenir qui correspondent à ma vision de la France. Et il a le caractère, le charisme, et le courage qu'un Président 
doit avoir ! »

« Démagogie excessive. Présence multimédia. »

« Pour son entêtement à ne privilégier qu'une certaine classe, pour le référendum qu'il veut faire concernant les 
chômeurs et les étrangers . »



Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par ses meetings et son éloquence
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Parce que l'on parle beaucoup de ses meetings très populaires, et que je serais curieuse d'aller l'écouter. »

« Son langage, son programme même s'il n'est pas parfait, c'est la rupture avec le système qui nous a amené 
dans la situation de crise que nous avons à supporter à notre corps défendant. »

« L'ampleur de ses meetings et ses discours toujours plus convaincants ! »

« Ce n'est pas un candidat assis sur un appareil de parti puissant, il a des idées et une conviction. Hollande est 
décevant, énarque entouré d'éléphants aussi énarques, ignorant tout de la vie des gens. »

 « Une forte activité dans la presse, de grands rassemblements populaires. »

 « Son meeting à Villeurbanne, c'était un vrai spectacle et il dit des choses intéressantes. » 

« Très déterminé et qui défend bien la classe des ouvriers et des défavorisés. »
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)
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Jean-Luc Mélenchon 8% 9% 7% 9% 5% 8% 12% 5% 7% 6% 10% 9% 10% 7% 9% 15% 8% 7% 6% 11%

François Hollande 28% 24% 33% 32% 35% 28% 29% 19% 33% 34% 27% 25% 23% 29% 26% 29% 26% 29% 27% 29%

Eva Joly 4% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 4% 5% - 4% 4% 5% 4% - 5% 4% 4% 4%

François Bayrou 13% 14% 12% 10% 12% 14% 14% 14% 14% 13% 17% 13% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 14% 10%

Nicolas Sarkozy 24% 26% 21% 22% 19% 18% 22% 42% 20% 21% 16% 26% 29% 22% 22% 12% 25% 26% 28% 19%

Marine Le Pen 20% 19% 21% 19% 21% 25% 18% 17% 19% 18% 27% 20% 19% 23% 22% 29% 20% 18% 17% 25%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)
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Statut d'activité de l'interviewé(e) Niveau de diplôme

C
SP

+

D
o

n
t 

C
ad

re
s 

et
 

p
ro

fe
ss

io
n

s 
lib

ér
al

es

D
o

n
t 

P
ro

fe
ss

io
n

s 
in

te
rm

éd
ia

ir
es

C
SP

-

D
o

n
t 

Em
p

lo
yé

s

D
o

n
t 

O
u

vr
ie

rs

In
d

ép
en

d
an

ts

Sa
la

ri
és

D
o

n
t 

sa
la

ri
és

 d
u

 p
ri

vé

D
o

n
t 

sa
la

ri
és

 d
u

 p
u

b
lic

In
ac

ti
fs

In
fé

ri
eu

r 
à 

B
ac

B
ac

B
ac

 +
2

Su
p

ér
ie

u
r 

à 
B

ac
 +

2

Jean-Luc Mélenchon 8% 6% 4% 8% 9% 8% 13% - 8% 9% 6% 9% 10% 9% 8% 6%

François Hollande 28% 33% 36% 31% 27% 27% 27% 30% 30% 27% 35% 25% 22% 30% 31% 30%

Eva Joly 4% 6% 4% 8% 2% 2% - 7% 4% 3% 6% 4% 2% 4% 5% 5%

François Bayrou 13% 16% 17% 15% 11% 11% 13% 7% 14% 15% 13% 12% 12% 12% 16% 12%

Nicolas Sarkozy 24% 20% 24% 16% 19% 20% 15% 36% 19% 21% 16% 29% 19% 16% 23% 32%

Marine Le Pen 20% 15% 13% 17% 28% 28% 28% 16% 22% 22% 22% 18% 32% 22% 16% 13%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)
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Jean-Luc Mélenchon 8% 18% 38% 16% 62% 5% 6% 1% 1% 0% 1% 7% 44% 4% 7% 2% 1% 8% 9% 7% 8% 7% 14%

François Hollande 28% 62% 32% 64% 31% 83% 39% 8% 2% 3% 0% 1% 19% 26% 78% 25% 5% 1% 29% 29% 29% 22% 26% 8%

Eva Joly 4% 8% 4% 8% 3% 2% 34% 2% 1% 1% 0% 1% 8% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 7%

François Bayrou 13% 5% 4% 5% 2% 6% 7% 73% 5% 7% 4% 1% 17% 5% 7% 42% 7% 2% 12% 9% 14% 19% 21% 10%

Nicolas Sarkozy 24% 3% 6% 3% 3% 4% 11% 52% 72% 80% 3% 15% 7% 2% 10% 66% 6% 26% 28% 25% 12% 14% 5%

Marine Le Pen 20% 2% 11% 1% 2% 1% 2% 4% 36% 14% 13% 94% 34% 3% 5% 7% 19% 87% 18% 18% 18% 30% 29% 39%
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)
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François Hollande 57% 54% 61% 60% 65% 62% 59% 38% 62% 62% 63% 54% 49% 61% 58% 72% 55% 56% 53% 64%

Nicolas Sarkozy 43% 46% 39% 40% 35% 38% 41% 62% 38% 38% 37% 46% 51% 39% 42% 28% 45% 44% 47% 36%



© Harris Interactive 26

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)

Total
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François Hollande 57% 63% 60% 67% 60% 59% 67% 52% 62% 59% 68% 51% 56% 63% 61% 52%

Nicolas Sarkozy 43% 37% 40% 33% 40% 41% 33% 48% 38% 41% 32% 49% 44% 37% 39% 48%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)

Total Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007

Intérêt pour la campagne Intentions de vote pour le 1er 
tour de l'élection présidentielle
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François Hollande 57% 95% 91% 95% 98% 97% 90% 57% 9% 6% 1% 25% 64% 89% 97% 72% 10% 22% 56% 55% 56% 63% 64% 53% 97% 100
%

91% 58% 1% 22%

Nicolas Sarkozy 43% 5% 9% 5% 2% 3% 10% 43% 91% 94% 99% 75% 36% 11% 3% 28% 90% 78% 44% 45% 44% 37% 36% 47% 3% 9% 42% 99% 78%


